
 

Year 7 Parental Responses (67 received out of 149) 2016-2017
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How much does your daughter enjoy school?

Thoroughly Most days Doesn't

75%

24%

1%

How well did South Wilts prepare her for the 
transition to the school?

Very Well Quite Well Not very well

28%

61%

11%

Do you understand the way your daughter's work 
and progress is assessed?

Yes Mostly Will need more guidance

43%

44%

13%

So far this year, have you had sufficient feedback 
on your daughter's progress?

Yes Mostly but would like some more Not enough

69%

26%

2%3%

Do you feel that your daughter is sufficiently 
challenged in her work?

Yes Only in some subjects No, work is too easy Don't know

75%

20%

5%

To what extent do you feel this 
challenge/pressure worries your daughter?

Not at all/very slightly To some extent She really worries

44%

56%

How useful have you found the Parent Portal?

Very useful Fairly useful
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Are there any subjects in which you feel your daughter has been taught exceptionally 
well this year? 

60%24%

3%

13%

How well do the feel the school helps your 
daughter to stay 'e-technology-safe'?

Very well Fairly well Not well at all Don't know


